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2JS532 Barn, mänskliga rättigheter och lagen 15 hp
Meningen “rights related to privacy, sexuality, and protection in matters of intimacy and identity, including for minority children”. Menar ni:
Minority children = minoritetsbarn
Eller 
Minor children = underåriga barn. 
2JS550 Civilprocess och EU-rätt 15 hp
Meningen svår: ” Betyg på kursen sätts på grundval av den.” Förslag: ”Betyg på kursen baseras på den”
2JS392 Democracy and human rights in European context 15 hp
Under rubriken “Assessment” är det onödigt krångligt. Föreslår:” To pass the course you must have participated in all the obligatory parts. You are required to prepare for and actively participate in all seminars. Your grade for the course will be based on a written essay and the written exam at the end of the course. To pass the course you must have participated in all the obligatory parts.”
2JS555 Komparativ civilrätt i en globaliseringsera 15 hp
Kursbeskrivningen är i längsta laget (över en a4 lång). Försök korta ner där det går. Det ser ut som om denna text kanske lämpar sig bättre i kursplanen? Kolla på någon av de andra kurserna inom JUR, som i regel har ett inledande stycke, ett stycke om undervisningen och ett stycke om examinering.
Korta de längsta meningarna. Här finns meningar på över 60 ord. (Meningar med över 40 ord klassas som extremt svåra meningar ur ett läsbarhetsperspektiv, meningar med 30-40 ord som mycket svåra.)
Använd brittisk engelska.
2JS516 Security and Constitutional Law 15 hp
“You will occasionally be requested to find, and orally present, material on aspects of their own constitutional systems.” Vems/Vilkas? 
