UPPSALA UNIVERSITET
ANSTÄLLNINGSPROFIL/ KUNGÖRELSE
Teknisk-naturvetenskapliga 

fakultetsnämnden
Datum

Biträdande universitetslektor i xx (ev med inriktning mot/särskilt)
vid institutionen för xxxxx
(Eventuell presentation av institutionen.)
Beskrivning av ämnesområdet: (ska bara anges om ämnesområdet behöver förtydligas) 

Arbetsuppgifter: Undervisning, forskning och administration. Till undervisning räknas kursansvar och kursadministration samt handledning av doktorander. Det ingår även att följa utvecklingen inom det egna ämnesområdet och samhällsutvecklingen i övrigt som har betydelse för arbetet vid universitetet. Anställning som biträdande universitetslektor syftar till meritering för läraranställning för vilken det ställs högre krav på behörighet.
Anställningsperiod: Anställningen som biträdande universitetslektor kan innehas i längst sex år. En biträdande universitetslektor kan ansöka om befordran till universitetslektor. Om den biträdande universitetslektorn bedöms vara lämplig och uppfyller kraven för befordran ska han eller hon befordras och tillsvidareanställas som universitetslektor.

Behörighetskrav: Behörig att anställas som biträdande universitetslektor är enligt högskoleförordningen den som har avlagt doktorsexamen eller har uppnått motsvarande vetenskaplig kompetens. Det krävs att den pedagogiska skickligheten och den vetenskapliga kompetensen är relevant för anställningens ämnesinnehåll och de arbetsuppgifter som ska ingå i anställningen. Främst kommer sökande i fråga som har avlagt doktorsexamen eller har nått motsvarande kompetens högst fem år före ansökningstidens utgång. 
Enligt Uppsala universitets anställningsordning är pedagogisk skicklighet ett behörighetskrav för anställning som biträdande universitetslektor. Den sökande bör ha genomgått för verksamhet inom universitetet relevant högskolepedagogisk utbildning, omfattande fem veckor eller ha förvärvat motsvarande kunskaper. Den högskolepedagogiska utbildningen kan genomföras under de första två anställningsåren. 
Enligt Uppsala universitets anställningsordning gäller vidare som allmänt behörighetskrav för lärare att ha de personliga egenskaper som krävs för att fullgöra anställningen väl. 
(Om i ämnesområdet ingår ”särskilt del av ämne” ska anges om doktorsexamen krävs inom detta delområde.)

Den sökande ska ha dokumenterad förmåga att undervisa på svenska och/eller engelska om inte särskilda skäl föreligger. Innehavaren förväntas kunna undervisa på svenska inom två år.

Bedömningsgrunder
Vetenskaplig och pedagogisk skicklighet: Vid urval bland behöriga sökande kommer särskild vikt att fästas vid såväl vetenskaplig som pedagogisk skicklighet vilka tillmäts lika stor vikt/ , varvid särskild vikt kommer att fästas vid den vetenskapliga skickligheten/ , varvid särskild vikt kommer att fästas vid den pedagogiska skickligheten (välj ett av alternativen). Vetenskaplig skicklighet avser dels forskningsmeritering, dels den sökandes förutsättningar att bidra till framtida utveckling av såväl forskning som utbildning. Vid bedömning av den vetenskapliga skickligheten kommer särskild vikt att läggas vid forskningsmeriter inom…… (här kan anges att vetenskaplig skicklighet inom viss del av ämnet är särskilt meriterande).
Lika stor omsorg kommer att ägnas prövningen av den pedagogiska skickligheten som den vetenskapliga skickligheten. Pedagogisk skicklighet avser utbildnings- och undervisnings​meritering. Vid bedömning av pedagogisk skicklighet ska i första hand pedagogisk kvalitet beaktas. Även omfattning, såväl bredd som djup, ska tillmätas betydelse. Vid bedömning av den pedagogiska skickligheten kommer särskild vikt att läggas vid xxxxx (här kan anges att vissa aspekter av pedagogisk skicklighet är särskilt meriterande).
Administrativ skicklighet: (ska bara anges om administrativ skicklighet krävs) Administrativ skicklighet är betydelsefull för anställningen och kommer att tillmätas (stor/mycket stor) vikt. Med administrativ skicklighet avses även entreprenörskap.
Ledningsskicklighet: (ska bara anges om ledningsskicklighet krävs) Ledningsskicklighet är betydelsefull för anställningen och kommer att tillmätas (stor/mycket stor) vikt.

Samverkansskicklighet: (ska bara anges om samverkansskicklighet krävs) Samverkansskicklighet är betydelsefull för anställningen och kommer att tillmätas (stor/mycket stor) vikt.
Övrig skicklighet: (ska bara anges om någon övrig skicklighet krävs)

Samtliga meriter ska vara dokumenterade så att både kvalitet och omfattning kan bedömas.

Universitetet kommer i denna rekrytering främst att beakta den som efter en kvalitativ helhetsbedömning av kompetens och skicklighet bedöms ha de bästa förutsättningarna att genomföra och utveckla aktuella arbetsuppgifter samt bidra till en positiv utveckling av verksamheten.
Föräldraledighet, deltidsarbete på grund av vård av barn, fackligt uppdrag, militärtjänst eller liknande beaktas som arbetslivserfarenhet och bör anges i meritförteckningen.

Uppsala universitet värdesätter de kvaliteter som jämn könsfördelning och mångfald tillför verksamheten. Vi ser därför gärna sökande av alla kön och med olika födelsebakgrund, funktionalitet och livserfarenhet. (Nästa mening är valfri) Universitetet eftersträvar en jämnare könsfördelning bland sina lärare och kvinnor (ev. män) inbjuds särskilt att söka denna anställning. 
Upplysningar om anställningen lämnas av NN
För ytterligare information:

Uppsala universitetets anställningsordning: 
http://regler.uu.se/dokument/?contentId=92570
Teknisk-naturvetenskapliga fakultetens riktlinjer för anställning:
http://regler.uu.se/digitalAssets/657/c_657462-l_3-k_riktlinjer-anstallning-befordran-teknat-.pdf
Teknisk-naturvetenskapliga fakultetens riktlinjer vid befordran från biträdande universitetslektor till universitetslektor (stycke 10.1, samt bilaga 3):
http://regler.uu.se/digitalAssets/657/c_657462-l_3-k_riktlinjer-anstallning-befordran-teknat-.pdf
Välkommen med din ansökan senast den xx månad 201X, UFV-PA 201X/xx. 
