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	Beslut om anställning
     
Anslagsdatum

	UFV-PA      


Uppsala universitet beslutar att anställa

      
fr o m       tills vidare, dock längst t o m      
med anställning som      
i      
     
med placering vid      
     
Beslutet anslås ovanstående anslagsdatum på universitetets anslagstavla. Kopia av beslutet sänds samtidigt till dem som sökt anställningen.

Beslutet vinner laga kraft tre veckor efter ovanstående anslagsdatum, eller om beslutet överklagas, det senare datum då Överklagandenämnden för högskolan (ÖNH) prövat ärendet.

Hur man överklagar

Den som berörs av detta beslut och vill ha ändring i det skall överklaga det skriftligen. Överklagandet skall ställas till ÖNH men sändas till: Registrator vid Uppsala universitet, Box 256, 751 05 Uppsala. Det skall ha inkommit senast tre veckor från ovanstående anslagsdatum, annars kan ärendet inte prövas.

Överklagandet skickas vidare till ÖNH tillsammans med kopior av det överklagade beslutet och de handlingar som legat till grund för beslutet, utom ev vetenskapliga och pedagogiska skrifter. Dessutom bifogas yttrande i ärendet från den som anställts samt i förekommande fall från förslagsställande instans och prefekt samt från Rektor. 

Den som skriver och överklagar skall ange vilket beslut överklagandet gäller och vilken ändring i beslutet som önskas. Skrivelsen skall vara undertecknad och försedd med namnförtydligande, den klagandes postadress samt telefonnummer under dagtid.
Upplysningar lämnas av:      
Registrator tel: 018 - 471 00 00 vx  eller undertecknad på institutionen/motsv 

tel:     -     
Underskrift

     
Namnförtydligande
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