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	BESKED

     
Beslutsdatum

                 
Namn                     

Personnummer
	Dnr UFV-PA      


	
	


Besked om att tidsbegränsad anställning inte kommer att fortsätta

Du får härmed besked enligt 15 § lagen (1982:80) om anställningsskydd om att din anställning som       vid       inte kommer att fortsätta efter den avtalade anställningstidens utgång den       
1.
Ogiltighetstalan
Om du vill göra gällande att din anställning har tidsbegränsats i strid med lagen om anställningsskydd, annan författning eller kollektivavtal och avser att yrka förklaring att anställningen skall gälla tills vidare, skall du skriftligen underrätta universitetets HR-avdelning om detta senast en månad efter anställningstidens utgång.

Ogiltighetstalan som avses i första stycket skall enligt 40 § lagen om anställningsskydd väckas inom två veckor efter det att tiden för underrättelse gick ut.

Är du fackligt organiserad kan din arbetstagarorganisation begära förhandling med universitetet angående frågan om anställningen felaktigt har tidsbe​gränsats. En sådan förhandling skall begäras senast en månad efter anställ​ningstidens utgång.

Har förhandling påkallats inom denna tid gäller dock att talan skall väckas inom två veckor efter det att förhandlingen avslutades.

Lämnas inte underrättelse och väcks inte talan inom de tider som anges i denna punkt är rätten till talan förlorad.

Talan skall väckas enligt lagen (1974:371) om rättegången i arbetstvister.

2.
Skadeståndstalan
Om du vill kräva skadestånd för brott mot 4 § första stycket lagen om anställningsskydd skall du skriftligen underrätta universitetets HR-avdelning om detta inom fyra månader efter anställningstidens utgång.

Skadeståndstalan som avses i första stycket skall enligt 41 § lagen om anställningsskydd väckas inom fyra månader efter det att tiden för underrättelse gick ut.

Är du fackligt organiserad kan din arbetstagarorganisation begära förhandling med arbetsgivaren i skadeståndsfrågan. En sådan förhandling skall begäras senast fyra månader efter anställningstidens utgång. 

Har förhandling påkallats inom denna tid gäller dock att talan skall väckas inom fyra månader efter det att förhandlingen avslutades.

Lämnas inte underrättelse och väcks inte talan inom de tider som anges i denna punkt, är rätten till talan förlorad.

Talan om skadestånd skall väckas enligt lagen om rättegången i arbetstvister.

3.
Rätt till överläggning
Du har rätt till överläggning med universitetet om det lämnade beskedet. Om du vill få till stånd en sådan överläggning, skall du skriftligen begära detta vid den institution, eller annan enhet, där du arbetar.

Är du fackligt organiserad varslas samtidigt din arbetstagarorganisation om åtgärden. Om du själv begär överläggning bör du kontakta organisationen så att eventuella överläggningar kan samordnas.

4.
Företrädesrätt till återanställning
Från den dag du får detta besked har du företrädesrätt till återanställning enligt bestämmelserna i 25 § lagen om anställningsskydd samt avtalet om turordning för arbetstagare hos staten (TurA-S). Företrädesrätten gäller under nio månader efter anställningstidens utgång. Önskar du åberopa företrädesrätt till återanställning krävs att du gör en anmälan om detta till universitetets HR-avdelning. Anmälan görs företrädesvis via universitetets anmälningsformulär för företrädesrätt till återanställning: https://bit.ly/2LzZiLD senast nio månader efter anställningstidens utgång. 
Om du väljer att göra anspråk på företrädesrätt till återanställning, kommer du att ses som sökande till lediga anställningar som överensstämmer med din anmälan och som du har tillräckliga kvalifikationer för. I detta sammanhang bör emellertid noteras att grundlagens krav på saklig grund (förtjänst och skicklighet) vid tillsättning av statliga anställningar väger tyngre än företrädesrätt till återanställning enligt 4 § lagen om offentlig anställning. Den företrädesberättigade arbetstagaren får därmed i första hand konkurrera med sina meriter till den statliga nyanställningen. 
Arbetsgivarens underskrift
            Arbetstagarens underskrift


Namnförtydligande

                  Datum, Namnförtydligande
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