


Exempel på en annons för Moderna beredskapsjobb


Titel
vid institutionen för xxxx
Uppsala universitet är ett brett forskningsuniversitet med stark internationell ställning. Uppgiften är att bedriva forskning och utbildning av högsta kvalitet och att på olika sätt samverka med samhället. Vår viktigaste tillgång är alla de individer som med sin nyfikenhet och sitt engagemang gör Uppsala universitet till en av landets mest spännande arbetsplatser. Uppsala universitet har 40 000 studenter, 7 000 anställda och en omsättning på 6,5 miljarder kronor.
Beskrivning
Den här annonsen vänder sig till dig som omfattas av den arbetsmarknadspolitiska åtgärden Moderna beredskapsjobb.
Arbetsuppgifter
T.ex. Vi söker dig som  vill arbeta med XXX och avlasta våra XXX med enklare arbetsuppgifter, som t.ex. XXX och i övrigt delta i enhetens arbete.
Kvalifikationer
Exempel:
Grundskola? Gymnasium? 
Du ska kunna läsa och förstå enklare svenska, vara ordningsam och ha god samarbetsförmåga. 
Det är bra om du har praktiska kunskaper om t.ex. datorer och teknisk kontorsutrustning.

Villkor
Utöver kraven ovan, kommer vi, vid urval och inför beslut om anställning, särskilt att beakta om den sökande omfattas av den arbetsmarknadspolitiska åtgärden, moderna beredskapsjobb.

Ansökan
I den här rekryteringen samarbetar vi med Arbetsförmedlingen. Vänd dig till din handläggare på Arbetsförmedlingen om du är intresserad av att söka detta arbete. 

Vi undanber oss erbjudanden om rekryterings- och annonseringshjälp. Ansökan tas emot i Uppsala universitets rekryteringssystem.
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