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Ansvarig prefekt/motsvarande

Plan för arbetsmiljöarbete ÅÅÅÅ Institutionsnamn/avdelning/intendenturområde
Medverkande: 

Namn, skyddsombud
Namn, deltagare i arbetsmiljögrupp
Instruktion Plan för arbetsmiljöarbete 
Arbetsmetod 

Mallen ”plan för arbetsmiljöarbete” finns tillgänglig på webben för att kunna sparas i digital form av prefekt eller motsvarande. Instruktioner ligger direkt i dokumentet för hög användbarhet. All grön instruktionstext tas bort innan planen används vid möten. Grå text ersätts med aktuella uppgifter och svartmarkeras därefter. Svart text kvarstår i planen.  

Plan för arbetsmiljöarbete består av två delar; utgångspunkter och handlingsplan för arbetsmiljöförbättrande åtgärder. Prefekt/motsvarande förbereder utgångspunkten för planen inför dialog med arbetsmiljögruppen/medarbetarna. Förslag på konkreta, uppföljningsbara aktiviteter läggs in i handlingsplanen. Då prefekt/ motsvarande slutfört plan för arbetsmiljöarbete informeras medarbetargruppen och planen görs tillgänglig för alla. Det är viktigt att planen för arbetsmiljöarbete revideras när nya arbetsmiljörisker uppstår där risker inte kan åtgärdas direkt. 
En plan för arbetsmiljöarbete upprättas årligen per institution/ avdelning/intendenturområde och ingår i Verksamhetsplaneringen. Allvarliga arbetsmiljörisker som uppstår under året åtgärdas direkt, om möjligt, och redovisas inom ramen för institutionens/avdelningens ordinarie månadsmöten. Plan för arbetsmiljöarbete består av två delar; utgångspunkter och handlingsplan för arbetsmiljöförbättrande åtgärder. Handlingsplanen visar vilka åtgärder som prioriterats för kommande år utifrån den riskhantering som genomförts. Uppföljning av planen för arbetsmiljöarbete sker med ansvarig för respektive åtgärd vid verksamhetsuppföljningstillfällen eller vid institutionens/avdelningens ordinarie möten. 

Utgångspunkter
Redogör för egenupprättade lokala målsättningar med arbetsmiljöarbetet.

Sammanfatta kort uppföljningen av förra årets arbetsmiljöförbättrande åtgärder. (De aktiviteter som är fortsatt aktuella, men inte åtgärdade, listas i handlingsplanen). 

Redogör kort för ert nuvarande fungerande systematiska arbetsmiljöarbete (ex. skyddsrond, utvecklingssamtal, introduktion, plan för arbetsmiljöarbete, arbetsmiljögrupp, tillbud & olycksfallsrapportering, samverkan med ex. skyddsombud, studeranderepresentanter, friskvårdsarbete) och tidpunkt för årligt genomförande. För att starta arbetet med en ny åtgärd läggs det in som punkt i handlingsplanen. Även förändringar av nuvarande arbete läggs till i handlingsplanen. 

Skriv en kort nulägesanalys av den fysiska och psykosociala arbetsmiljön utifrån resultatet av det pågående systematiska arbetsmiljöarbetet. 

Redogör för planerade händelser i verksamhetsplaneringen som kan komma att påverka arbetsmiljön (ex flytt, omorganisation, rekrytering, ledarskapsbyte, nya arbetsmetoder, ny utrustning och nya kemiska och biologiska ämnen)

Handlingsplan för arbetsmiljöförbättrande åtgärder
	Risker för ohälsa
	Riskvärdering av ohälsofaktor

Mycket    Hög

hög          
	Åtgärder för att eliminera/ reducera risker och nå egenupprättade målsättningar i arbetsmiljöarbetet
	Utförs av
	Planerat datum för slutförande 
	Status vid uppföljning

Klart     Pågår     Ej på-

                             börjad

	Ex 1. Olämplig kontorsergonomi

Ex 2. Många möten genererar stress
	X
	X


	Ex 1. Höj- och sänkbart skrivbord beställs

Ex 2. Mötestiden halveras på avdelningsmöten
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