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JIS2N    M2850     Magisterprogram i internationell investeringsrätt
Must be changed
Om programmet / About the programme
(en/sv) The text is too long. Therefore, the list under “Five reasons to choose the Uppsala Master in Investment Treaty Arbitration” has been removed. The text still needs to be shortened, as the stated maximum length is 2000 characters including spaces, in accordance with the text instructions on MP. We suggest shortening the text with 1-2 paragraphs. The part “Student profile” should be shortened to two paragraphs.
Tip: Remove text that is repeated under Om undervisningen / Learning Experience. 
Recommendations and suggestions 
Om programmet / About the programme
(en) In accordance with last year’s revision work, we have substituted the last bullet point list with a normal paragraph. You can compare with the saved version “Innan korrektur 24/25”.

JMI2N    M2880     Nordiskt masterprogram i miljörätt
Måste ändras
Om programmet / About the programme
(en/sv) Samma kommentar som föregående år: Den här delen är väldigt lång. Det är bra innehåll, men försök att kapa där ni kan för att göra sidan mer överskådlig. Gärna endast ett stycke per termin, och se till att styckena är ungefär lika långa.   
Redaktionens ändring/kommentar/förslag
Ingress / Intro
(en/sv) Samma kommentar som föregående år: skriv om ingressen. Syftet är att locka in studenterna till läsning och sammanfatta alla delar av programsidan (innehåll, behov i sammahället, det mest unika med programmet) 

