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Följande program såg bra ut föregående läsår, och har ej textgranskats ingående till 24/25:
· Förskollärarprogrammet
· Grundlärarprogrammet Inriktning mot arbete i förskoleklass och grundskolans årskurs 1-3
· Grundlärarprogrammet Inriktning mot arbete i grundskolans årskurs 4-6
· Kompletterande pedagogisk utbildning Inriktning mot arbete i grundskolans årskurs 7-9
· Kompletterande pedagogisk utbildning Inriktning mot arbete i gymnasieskolan
· Kompletterande pedagogisk utbildning (komprimerad studiegång) Inriktning mot arbete i grundskolans årskurs 7-9
· Kompletterande pedagogisk utbildning (komprimerad studiegång) Inriktning mot arbete i gymnasieskolan

Jag har lagt till underrubriker under Upplägg för Förskollärarprogrammet och grundlärarprogrammet, som för ämnesprogrammen. OK?
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UPE1K	Kandidatprogram i pedagogik med inriktning mot barn och unga
Saknas bild!
Måste ändras
Bör ändras
Om programmet
Flyttade upp punktlistan ett stycke. Försök se till att alla punkter i listan är någorlunda lika långa. Försök att hålla er till tre punkter. Just nu är listan lite för maffig för att den ska fungera som tänkt – att ge läsaren en snabbt överblick över de viktigaste sakerna i progammet.
Om undervisningen
Ni nämner två campus, vilka är de?
Redaktionens ändring/kommentar/förslag
Upplägg
Vill ni inkludera rubriken Kurser inom programmet, och där lista en studiegång?
Vill ni inkludera rubriken Studera utomlands? Finns möjlighet till utlandsstudier?
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UPL2M		Masterprogram i pedagogiskt ledarskap
Måste ändras
Upplägg
Förklara länken bättre. Exv: Dina valbara kurser kan du välja fritt bland kursutbudet vid institutionen för pedagogik, didaktik och utbildningsstudier. Se vilka kurser som ges inom de olika huvudområdena vid institutionen, och när de ges (LÄNKA hela sista meningen).
Ni har information om detta längre upp på sidan, men bättre att det kommer i anknytning till länken. Flytta text eller länk.
Ni kan även skriva hur många hp valbara kurser är. 
UUV2M	Masterprogram i utbildningsvetenskap BUVE/DIDA/PEDA/SPPE/USOC
Programmet ser bra ut! En kort kommentar:
Inriktningen för utbildningssociologi har samma programbild som masterprogrammet i utbildningssociologi. Är det ett medvetet val för att likställa programmen? Om de är så lika att de har samma bild – vad är då skillnaden mellan inriktningen och programmet? Varför ska man söka det ena över det andra?
USL2Y 	Speciallärarprogrammet Språk-, skriv- och läsutveckling SPRA/ SPLL	
Bör ändras
Om programmet
Flyttade upp punktlistan ett stycke. Försök se till att alla punkter i listan är någorlunda lika långa. Försök att hålla er till tre punkter och justera de andra till löptext istället. Just nu är listan för maffig för att den ska fungera som tänkt – att ge läsaren en snabb överblick över de viktigaste sakerna i programmet.
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UGY2Y	Ämneslärarprogrammet med inriktning mot arbete i gymnasieskolan, Alla inriktningar
Har kombinerat några terminer i punktlistorna under Upplägg, om det är logiskt. Exempelvis ”Termin 1–2”.
Har inkluderat underrubriker under Upplägg för dem som inte hade det.
Franska/Spanska/Tyska
Se över innehållet under rubriken Studera utomlands med informationen under Upplägg om att plugga i Frankrike/Spanien. Är det något som kan klippas? Finns möjlighet för att studera ytterligare en termin utomlands?
Kemi
Upplägg 
Inriktningen är det enda av alla ämnesinriktningar som har med följande i sista punkten i punktlistan. Ska resterande ha det? Eller finns anledning till att enbart denna inriktning har det?
· utbildning i ledarskap och konflikthantering.
Samhällskunskap
Upplägg
Termin 1 och 2 har ni specificerat vilka kurser som ingår om man börjar höst eller vårtermin. Det ser ut som om man får samma innehåll i slutet ändå – behövs verkligen informationen? Det är väl inget som kommer påverka studentens val. Föreslår att klippa bort och sammanfoga Termin 1 och Termin 2 till en punkt.
Teknik och matematik
Måste ändras
Om programmet 
Det är stor skillnad på avsnittet jämfört med andra inriktningar. Punktlistorna måste justeras. Se till att enbart ha en punktlista. Försök se till att alla punkter i listan är någorlunda lika långa. Försök att hålla er till tre punkter och justera de andra till löptext istället. Just nu är listan för maffig för att den ska fungera som tänkt – att ge läsaren en snabb överblick över de viktigaste sakerna i progammet. Jämför med andra inriktningar.
Bör ändras
Upplägg
Vill ni specificera vilka kurser det innefattas när ni nämner ”Kurser i teknik- och matematik” under Kurser inom programmet?
Karriär
Avsnittet skiljer sig från övriga inriktningar. Är det något ni vill komplettera med?
